

## **Отчёт о проведении мероприятий в рамках акции "Ребенок – безопасный пассажир"**

В период с 28 октября по 12 ноября 2023 г. в МБДОУ ДС " Росинка" г.Волгодонска в рамках областной широкомасштабной акции «Ребенок – безопасный пассажир» прошли мероприятия, в которой приняли участие воспитанники всех возрастных групп, родители воспитанников, воспитатели группы. Главной целью мероприятия явилось привлечение внимания родителей к проблеме безопасности детей-пассажигов.

Дети - самые незащищенные участники дорожного движения.

С дошколятами были проведены занятия «Кресло безопасности», «Автомобильное кресло для детей», «Для чего нужны светоотражающие элементы», «Засветись и проявись» - цель которых формирование у ребят стереотипа поведения в качестве пассажира и пешехода.

Воспитанникам старшего возраста показали презентацию «Автокресло и правила поведения в автомобиле», с помощью которой закрепили знания детей о необходимости использования автокресла, правила поведения в автомобиле. Ребятам показали обучающие мультфильмы.

Ребята подготовительной группы провели акцию для родителей «Засветись в темноте», а также подготовили памятки для родителей «Светоотражающие элементы» и «Ребенок - Безопасный пассажир», по ознакомлению родителей с соблюдением ПДД. Дети раздавали памятки своим родителям.

Воспитанники всех групп вместе с родителями приняли участие в акции «Безопасный пассажир». В родительских уголках и в родительских чатах, размещены консультации «Чтобы избежать беды, с автокреслом ты води!» и «Отражая свет – сохраняет жизнь».

Были объединены усилия педагогов и родителей в вопросе ознакомления детей с правилами дорожного движения и их соблюдению в жизни. Дети получили и усвоили знания о правилах поведения на дороге в темное время суток и правила поведения в салоне автомобиля.

Наша акция прошла успешно. Родители поделились своими фотографиями «Дети в автокресле» с пристегнутыми ремнями безопасности. Хочется надеяться, что благодаря подобным мероприятиям, родители осознают всю

ответственность за жизнь и здоровье юных участников дорожного движения и ещё раз напомнить о том, что сидя за рулём, водители отвечают не только за свою жизнь, но и за жизнь других людей.